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20 év óta első alkalommal szociális csúcstalálkozót tartottak az EU vezetői. A Svédországban, Göteborg-
ban megtartott eseményen az uniós intézmények vezetői, az uniós állam- és kormányfők, továbbá szociális 
partnerek és más kulcsszereplők nyílt vitát folytattak arról, miként lehet előmozdítani az Európai Unióban 
a tisztességes munkafeltételek térnyerését és a gazdasági növekedést. A találkozón az Európai Parlament, 
a Tanács és az Európai Bizottság közösen kihirdették a szociális jogok európai pillérének létrehozását, 
hangsúlyozva, hogy a három intézmény kiáll a pillérben foglalt 20 elv és jog mellett, és védelmezi azokat.

Az aláírás napján az EU vezetőjének nyilatkozatában többek között a következők hangzottak el: 

„A mai napon nyilvánosan keretbe foglaljuk közös értékeinket, és elkötelezzük magunkat húsz elv és jog 
mellett. A tisztességes bérekhez való jogtól az egészségügyi ellátáshoz való jogig, az egész életen át tartó 
tanulástól a munka és a magánélet közötti jobb egyensúlyon át a minimumjövedelemig: a szociális jogok 
európai pillérével az EU kiáll polgárai jogaiért gyorsan változó világunkban.

A pillér – és vele együtt Európa szociális dimenziójának egésze – pontosan annyira lesz erős, amen�-
nyire mi ezt lehetővé tesszük. Közös felelősség ez, amely nemzeti, regionális és helyi szintről indul ki, és 
amelyben kulcsszerepet játszanak a szociális partnerek és a civil társadalom. … Ez a legkevesebb, amit az 
európaiak megérdemelnek.”

A csúcstalálkozó aktualitását bizonyította annak a friss Eurobarométer felmérésnek az eredménye is, 
amelynek keretében az EU szociális kérdésekben térképezte fel az európai polgárok véleményét. A vála-
szokból az derült ki, hogy az európai polgárok 83%-a szerint a szabad piacgazdaság kiépítését magas szintű 
szociális védelmi intézkedéseknek kellene kísérnie. 

A magyar válaszadók körében ez az arány az uniós átlagnál is magasabb volt: 87%-ot tett ki.
A nyilatkozatból terjedelmes részletet közlünk le a lapszámunkban, szeretettel ajánljuk olvasóink figyel-

mébe.
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szerk.

Forrás:  https://ec.europa.eu/hungary/news/20171117_socialrights_hu
• A szociális jogok európai pillérének weboldala: 
https://ec.europa.eu/commission/priorities/deeper-and-fairer-economic-and-monetary-union/european-pillar-so-
cial-rights_hu
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